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Dentro do submódulo de Ativos do catálogo no Fracttal One, a opção Mapas permite

a integração visual de ativos em plantas ou layouts preexistentes. Esta funcionalidade tem como

objetivo facilitar a localização geográfica ou espacial dos ativos registados, proporcionando uma

representação gráfica para a gestão operacional.

Acesso ao módulo de Mapas:

Para aceder à funcionalidade de mapas no Fracttal One, siga a sequência de navegação no

menu principal:

Menu Principal > Catálogos > Ativos > Mapas.
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Como adicionar um mapa?

A inclusão de um novo mapa no sistema realiza-se através do ícone Adicionar (+), localizado no

canto inferior direito da interface.
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Será exibida uma nova janela de configuração na qual o utilizador deverá preencher os campos

necessários com a informação pertinente ao mapa a incorporar.
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Os campos obrigatórios para a criação de um mapa são os seguintes:

Descrição: Campo destinado ao registo do nome ou identificação do mapa.

Classificação 1 e Classificação 2: Campos de texto livre, configuráveis conforme as

necessidades específicas de categorização do utilizador.

Imagem: Campo dedicado à anexação do ficheiro de imagem do mapa (planta ou layout).

Para realizar o upload, clique na opção "Arraste ou clique para examinar", o que abrirá uma

caixa de diálogo para a seleção ou arraste do ficheiro de imagem desejado.

Finalmente, depois de preencher todos os campos obrigatórios para registar o mapa, deve clicar

na opção de guardar para terminar o processo.
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Adição de Marcadores: Identificação de Ativos

Os marcadores são elementos gráficos utilizados para posicionar e identificar ativos

específicos (previamente registados no catálogo de ativos) dentro de um mapa ou layout. 

Aceda ao mapa desejado clicando sobre ele na interface principal de mapas.

Após a seleção, abrir-se-á uma nova janela que apresentará o mapa. Nesta vista, o

utilizador pode ajustar o nível de zoom (aumentar ou reduzir) da imagem conforme

necessário.
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Para iniciar a adição do marcador, clique no botão Adicionar Marcador.
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Ao clicar em adicionar marcador, abrir-se-á uma nova janela. Nela, deverá preencher a

informação pertinente ao marcador que deseja incorporar no mapa, antes de o posicionar

no layout.

Os campos obrigatórios para a configuração do marcador são:
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Ativo: Permite selecionar o ativo específico do catálogo que será associado e localizado

através deste marcador no mapa.

Tipo: Oferece a possibilidade de escolher entre quatro tipos diferentes de marcadores para

categorizar visualmente o ativo.

Nota: Campo opcional para adicionar informação adicional ou comentários relevantes ao

marcador.

Ligação a outro mapa: Permite vincular este marcador a outro mapa previamente criado

no sistema.

Depois de preencher todos os campos obrigatórios, clique na opção guardar para finalizar o

processo de configuração do marcador.
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Finalmente, após clicar em guardar, o cursor no ecrã mudará para um indicador (+). O utilizador

deverá clicar na localização desejada dentro do mapa para fixar a posição final do marcador.
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Depois de os marcadores estarem implementados num mapa, é possível aceder diretamente à

ficha detalhada do equipamento associado simplesmente clicando sobre o marcador

correspondente.
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